[bookmark: _GoBack]Vážení rodiče, 
předkládám základní informace k procesu výběru oboru studia na střední škole ve školním roce 2021-2022. 
V této době volí zákonný zástupce žáka spolu s žákem obor studia na střední škole. Informace k tomu jsou dostupné z mnoha zdrojů – např. informační katalog Atlas školství  Ústeckého kraje, jeho internetovská obdoba a další, k tomu určené weby. Doporučuji www.infoabsolvent.cz ; www.atlasskolstvi.cz ; www.msmt.cz a mnoho dalších. 
Volíte nejprve obor studia, teprve potom se hledá škola, kde se tento obor studuje. V 8. a nyní v 9. ročníku žáci řešili a řeší na základě sebehodnocení a svých dispozic, jaký vhodný obor zvolit. K tomu musí využít mnoho dalších informací. Pokud se rozhodnete pro obor studia, není problém najít školu. Lze to i obráceně, podle vhodnosti (dostupnosti…) volit školu a následně obor.
	V předmětu Pracovní činnosti budou postupně předkládány všechny potřebné informace. Žáci absolvují test volby povolání, na jehož základě mohou využít závěrů pro svoji volbu, budou uváděny informace, odpovídající časové posloupnosti kroků, směřujících k podání přihlášky ke studiu. Informace bude podávat výchovný poradce. 


Zatím základní informace: 
Do 30.11.2021 – odevzdání přihlášek s talentovou zkouškou ( tzv. obory umění a užitého umění… ) !!
Do 31.1.2022 -  ředitelé středních škol vyhlásí 1. kolo přijímacího řízení( upřesnění podmínek pro přijetí).
Do 1.3.2022 -  odevzdání přihlášek ke studiu řediteli střední školy, lze odevzdat 2 přihlášky na 2 obory studia.
12.4. ;  13.4.2022 – termíny pro jednotnou přijímací zkoušku v 1. kole přijímacího řízení pro obory s maturitou
Od 12.4. – 28.4.2022 – ředitel školy může (ale nemusí) stanovit  školní přijímací zkoušku v 1. kole přijímacího řízení pro obory s maturitní zkouškou.
Od 22.4. – 30.4.2022 – ředitel školy může (ale nemusí) stanovit  školní přijímací zkoušku v 1. kole přijímacího řízení pro ostatní obory.
Přihlášky se vyplňují a tisknou elektronicky na naší škole, na základě vyplnění kopie přihlášky, kterou dostane žák na naší škole. Přihláška musí být podepsána zákonným zástupcem. Tyto kopie budou podkladem pro vytištění předepsané, elektronické přihlášky. Ta se odevzdá žákovi (zákonnému zástupci), který ji pak zašle (odevzdá) řediteli střední školy… do 1.3.2022 (poslední termín) !! Je tedy jasné, že podklady pro vytištění elektronické přihlášky musí být shromážděny během února (nejlépe dříve). 
Všechny další, potřebné informace budou postupně žákům předávány. Informace lze získat také u Výchovného poradce. Děkuji. Miroslav Pichert.


